

山东玲珑近期喜事临门

日前,山东玲珑橡胶有限公司获得了多项殊荣。该公司的“玲珑”牌轮胎被中国橡胶工业协会和中国名牌战略推进委员会评为中国轮胎工业十大民族品牌之一。在由《中国汽车报》主办的2002年全国百家最佳汽车零部件供应商评选中,山东玲珑橡胶有限公司是榜上仅有的二家轮胎生产企业之一。

该公司还被中国化工协会评为中国化工行业500强——橡胶企业100强;被网络评为世界轮胎75强,位列第45位。

刘纯宝

久荣公司轮胎试验机出口日本

天津市久荣车轮技术有限公司是我国专业研究车轮/轮胎试验机的高科技企业,已经开发投放市场的产品有:各种轮胎耐久、高速性能试验机(分别适用于TB、LT、PC、MT、BC轮胎);各种标准试验轮辋(规格已超过1000种);球带尺、平带尺;车轮径向疲劳试验机;弯曲疲劳试验机;冲击性能试验机;车轮/轮胎不圆度试验机等。

由于产品技术含量高、配置先进、质量可靠,除供应国内市场外,最近又被日本普利司通轮胎公司一次采购7台轮胎试验机,2台为载重轮胎耐久性能试验机,还采购标准试验轮辋40套;被法国米其林轮胎公司亚洲技术研发中心采购标准实验轮辋84套。

橡 海

益阳橡塑机集团 依靠高科技全面提速

目前,益阳橡胶塑料机械集团有限公司双龙橡塑机械有限公司新基地在益阳市省级高新技术工业园区正式奠基。该公司是益阳橡胶塑料机械集团有限公司下属的具有独立法人资格的全资子公司,2002年随集团公司一起上划中国昊华化工(集团)总公司,是湖南省高新技术企业和省知识产权明星企业。新基地占地50余亩,工程首期投

入2000多万元,将建成为高起点、高标准、高档次、高品质的现代化橡塑机械产品研发、营销、试验中心,这标志着益阳橡塑机集团公司的传统橡塑机械制造业依靠高科技进入了全面提速的轨道。

近几年来,该集团公司领导集体,凭着对国内装备制造业和全球汽车子午线轮胎行业发展前景的准确把握,通过找准产品和市场的战略定位,做出了“集中经营核心产品,积极占领国内市场,踊跃进军国际市场,加速企业与国际市场接轨”的战略决策,企业生产经营稳步发展,屡创历史新高。

据了解,从2000年以来,该集团公司投入1100多万元改造扩建、新购科研和关键加工装备,提高设备技术含量,在二维CAD工作站基础上,按国际标准逐步建立三维CAD和CAM、CAPP、PDM、ERP等系统,成为湖南省制造业的信息化重点企业,同时具有省级工程技术研究中心和省级技术中心资格。特别是广大科研人员紧贴国际先进技术,增大了新产品研发力度。近年来,先后有GK型密炼机、双螺杆挤出机等获得了“十五”国家重大技术装备研制攻关项目,GK400N大型密炼机已实现智能化控制,其核心部件享有国家专利,双螺杆挤出机还获国家发明专利奖,国内市场占有率达80%以上,一跃成为国家大型密炼机研制总负责单位。产品除出口泰国、马来西亚、印尼、韩国、伊朗、意大利等国家外,还不断向法国米其林等公司供货,大型平板硫化机已被世界胶带公司前5强的英国芬纳、法国德普、德国凤凰采用。

该集团公司生产经营、资金运作呈现良性运转态势,特别是2002年以来,公司实现了产销双过亿,创历史新高,极大地鼓舞了员工的士气。公司领导班子又及时抓住中国入世与机械制造业回升的良好机遇,大胆拓展国内、国际两个市场取得显著成效,2003年至10月底止,公司已完成产值19200万元,利税1200万元,同比分别增长181%和380%。

该公司董事长兼总经理徐云波称,公司已经驶入前进发展的快车道,今后几年将以更快速度向前推进。在2003年底产销稳破2亿元的基础上,今年将实现产值、销售收入均达3个亿,实现利税2500万元。在机制、管理、技术、服务等方面加速与国际接轨,力争在3年内成为国内橡塑机